

«А Я, МАТРЕН, МЕЧТАЮ О КЕНТАВРЕ...»

С популярным дуэтом — Матреной (Сергей Чванов) и Цветочком (Игорь Касилов), известным широкой публике как «Новые русские бабки», я познакомился в прошлом году на «Славянском базаре в Витебске». Из их рассказа узнал, что Сергей Чванов и Игорь Касилов родились в городе Тольятти. Там окончили политехнический институт. На сцену впервые вышли в студенческой самодеятельности, где и познакомились. После окончания института Игорь работал руководителем театральной студии при тольяттинском заводе, затем поступил в филиал ГИТИСа. После его окончания стал ведущим актером тольяттинского театра «Колесо». Сергей работал в дуэте «Дефицит» при театре эстрады. В начале 90-х друзья выступали в роли конференсье, ездили на гастроли с разными знаменитостями. Затем снимались в передаче «Оба-на» Игоря Угольникова.



Затем снимались в передаче «Оба-на» Игоря Угольникова.

— **Вспомните, как родился ваш проект «Новые русские бабки»?**

Сергей: — Это произошло, когда мы с Игорем делали программу на Самарском телевидении. Однажды съемки шли в деревне, и после их окончания мы сидели, отдыхали на лавочке с местными старушками. Сначала просто слушали их, а потом это нас так заинтересовало, что мы решили подражать им. Когда программу было нечем наполнять, мы от безысходности надели старушечьи юбки, кофты и платки и стали рассказывать новости. Получилось интересно.

— **А как появились сценические имена?**

Игорь: — Я сразу решил, что буду называть Серегу Матреной. А потом я сидел с одуванчиком в руке и Серега на меня «наехал»: «Сам-то ты как цветочек!» Так появилось мое сценическое имя.

— **Когда вас впервые заметили?**

— В 1999 году на Кубке юмора молодых артистов эстрады, где мы заняли второе место среди дуэтов. Лауреатом этого же конкурса стал Андрей Данилко.

— **Можно узнать о ваших увлечениях, семейной жизни?**

Сергей: — В свободное время я гоняю на «Субару», катаюсь на горных лыжах. Люблю читать Зоценко и Булгакова. Вместе с женой Ириной воспитываем двоих детей — сына-школьника Даню и дочку Маню. В городах, куда приезжаем на гастроли, любим гулять по улицам, заходить в магазины, благо без масок Цветочка и Матрену в нас не узнают...

Игорь: — В школе я был заядлым футболистом, поэтому до сих пор люблю погонять мяч. Жена Елена по профессии актриса. Сыну Егору 6 лет.

— **Свои номера сами пишете?**

— Раньше все придумывали сами, а сейчас, когда не хватает времени, можем обратиться с просьбой написать текст к признанному мэтрам юмористического жанра, и нам не отказывают.

— **Как вы относитесь к тому, что вас сравнивают с Вадимом Тонковым и Борисом Владимировым?**

Сергей: — Может быть, мы похожи внешне, но сравнение с ними как с артистами для нас большая честь.

— **Как вы относитесь к критике юмористических программ?**

Игорь: — Странно воспринимать эстраду, юмор как отдельный островок нашей жизни, вырванный из контекста. Юмор всегда отражает интересы, потребности масс. Справедливее задать вопрос о качестве массового вкуса, а от него можно перейти к уровню культуры населения. На наш взгляд, в любой сфере есть что-то хорошее и что-то неудачное. Что касается юмористических программ, то мы их смотрим, потому что нам это очень полезно в профессиональном плане.

В Интернете у «бабуль» есть свой сайт. Нижеприведенные данные являются анкетой, придуманной и заполненной лично НОВЫМИ РУССКИМИ БАБУЛЬКАМИ

Ф.И.О.: Клавдия Ивановна Цветочек / Матрена Ивановна Нигматуллина.

Место рождения: деревня Узюково Самарской губернии.

Пол: женский.

Возраст: 157 лет (на двоих).

Семейное положение: не постоянное.

Дети: от Керчи до Владика.

Иностранные языки: английский, американский, французский, немецкий, латинский, русский, еврейский, итальянский, татарский, при желании говорим и на других языках.

Профессия: теперь артистки (народный стёб).

Образование: женская школа в Фергане (медресе).

Любимый напиток: чай с молоком.

Любимое блюдо: пюре с котлеткой.

Любимые фильмы: все старые советские фильмы.

Любимый спорт: футбол.

Заветное желание: мир во всем мире.

Любимое занятие: 1. Ничего не делать. 2. Ловить рыбу. 3. Кататься на автомобиле (благо у детей есть). 4. Иногда смешить людей, дай Бог им здоровья.

Любимое пожелание: Люди, будьте просто счастливы!

Шутки от Цветочка и Матрены

— Одна пиявка звонит другой и спрашивает: «Дорогая, я тебя не отрываю?»

— Что общего между пустым портсигаром и ребенком-безотцовщиной? Без-папи-рос!

— Самогон — наш враг, гоните его!

— Цветочек, Цветочек, мороженого хочешь? Не, я нормального хочу!

— Вот тебе в подарок поплавков, чтобы мужики лучше клевали!

— Дура, мужики на поллитра клюют!

— Началась весна, а весной все бабы с ума сходят.

— Я и смотрю, у тебя круглый год весна.

— Как думаешь, какой наркотик самый распространенный?

— Унитаз — на нем все сидят.

— Водка, она как машина времени. Выпил — и уже завтра!

— А я, Матрен, мечтаю о кентавре: и мужик в доме, и скотина в хозяйстве!

Артур МЕХТИЕВ